

Турнир по настольному теннису помогли организовать истринские общественники

Одиннадцатый, финальный этап первенства Истринской спортивной школы по настольному теннису прошел в Истринской школе №3.

Соревнования проходили с сентября прошлого года по июнь этого и выявляли сильнейшего по общей физической подготовке, в настольном теннисе, пинг-понге, командных и парных играх.

Незадолго до соревнований в школьной секции тенниса появились новые столы, их помог приобрести депутат Мособлдумы Роман Володин.

Девять новых теннисных столов дали возможность прекрасно отработать турнир шести десяткам спортсменов разных возрастов.

Проведению турнира помогли члены Общественной палаты г.о. Истра, одна из них – Наталья Антонова, член комиссии по спорту и формированию здорового образа жизни Общественной палаты округа, руководитель объединения пострадавших дольщиков микрорайона Восточный.

Грамоты и медали победителям выделила Дирекция спортшкол округа, а кубки предоставили любители настольного тенниса и спонсоры турнира.

[#гоИстра #настольныйтеннис #спортивныйокруг #спорт #спортнормажизни #будьвкурсе #люблюспорт #живуспортом](#)







